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建設環境委員会会議録 

 

平成２９年５月１５日 月曜日 

  午後１時３０分開議 

  午後３時５０分閉議（実時間６分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１．所管事務調査 

 ・都市計画・建設工事に関する諸問題の調査 

 ・生活環境に関する諸問題の調査 

 （管内調査） 

・県道八代不知火線横江大橋災害復旧工事

進捗状況について 

  ・八代市環境センター建設事業の進捗状況

について 

                              

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  福 嶋 安 徳 君 

副委員長   中 山 諭扶哉 君 

委  員  野 﨑 伸 也 君 

委  員    古 嶋 津 義 君 

委  員  増 田 一 喜 君 

委  員    松 永 純 一 君 

委  員    村 上 光 則 君 

委  員    百 田   隆 君 

 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

 市民環境部部長    國 岡 雄 幸 君 

環境センター建設課長  山 口 敏 朗 君 

                              

○記録担当書記     鶴 田 直 美 君 

 

（午後１時３０分 開会） 

○委員長（福島安徳君） みなさん、こんにち

は。それでは、定刻となり定足数に達しました

ので、ただいまから、建設環境委員会を開会い

たします。 

                              

◎所管事務調査 

・都市計画・建設工事に関する諸問題の調査 

・生活環境に関する諸問題の調査 

（管内調査（県道八代不知火線横江大橋災害復

旧工事進捗状況について、八代市環境センター

建設事業の進捗状況について）） 

○委員長（福島安徳君） 本日は、当委員会の

所管事務調査であります都市計画・建設工事に

関する諸問題の調査を議題として県道八代不知

火線横江大橋災害復旧工事進捗状況について、

及び生活環境に関する諸問題の調査を議題とし

て八代市環境センター建設事業の進捗状況につ

いて管内調査を行います。 

 また、先日の委員会招集にてお知らせしてお

りました案件以外にも御手元配付レジュメのと

おり、執行部より発言の申し出があっておりま

すので、この件につきましても追加し、調査を

いたしたいと思います。 

 それでは、本日の管内調査の行程について、

執行部から説明を願います。 

○市民環境部長（國岡雄幸君） みなさん、こ

んにちは。（「こんにちは」と呼ぶ者あり）市民

環境部長の國岡でございます。よろしくお願い

いたします。本日は、ただいま委員長がおっし

ゃいましたとおり、所管事務調査ということで

２件お願いしてございます。その詳細につきま

しては環境センター建設課長山口課長のほうか

ら説明いたさせますのでよろしくお願いいたし

ます。 

○環境センター建設課長（山口敏朗君） こん

にちは。（「こんにちは」と呼ぶ者あり）環境セ

ンター建設課の山口でございます。それでは、

本日の日程につきまして、御説明させていただ

きます。座って説明をさせていただきます。 
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○委員長（福嶋安徳君） どうぞ。 

○環境センター建設課長（山口敏朗君） それ

では御手元の行程表のほうをごらんいただきた

いと思います。この後、鏡支所を出発しまして、

まず熊本地震で橋脚が沈下しました県道八代不

知火線にかかる横江大橋の状況を御視察いただ

きます。現場では建設部のほうから説明がある

とのことです。１０分ほど御視察をいただきま

した後、１３時５５分横江大橋を出発いたしま

して、環境センター建設現場への到着は１４時

２５分ごろになると思います。現地では環境セ

ンター建設課職員また工事関係者がおりますの

で、詳しい説明をさせていただき、その後現場

の状況を御視察いただきます。現場での滞在時

間は５０分程度になります。そのあと１５時１

５分ごろ現地を出発しまして、１５時４５分を

鏡支所到着の予定としております。以上でござ

います。本日はよろしくお願いいたします。 

以上でございます。 

○委員長（福嶋安徳君） ただいま説明があり

ました行程について、何か質問等はありません

か。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） ないようです。管内

調査のため、しばらく休憩いたします。 

（午後１時３３分 休憩） 

                             

（午後３時４７分 開議） 

○委員長（福嶋安徳君） 皆さま、お疲れでし

た。（「お疲れでした」と呼ぶものあり）それで

は、休憩前に引き続き、建設環境委員会を再開

します。 

 ただいま、管内調査いたしました県道八代不

知火線横江大橋災害復旧工事進捗状況について、

及び八代市環境センター建設事業の進捗状況に

ついて、何か質疑・御意見等はありませんか。 

○委員（野﨑信也君） 環境センターのことで

現場で説明いただいたですけれども、供用開始

の時期が半年延びるというような御説明でした。

説明の中で諸経費のほうが発生するというよう

なことでありましたけれども、そちらについて

はまだ何の説明も受けてないということがあり

ますんで、入りの部分、出の部分がどういった

部分が今までの説明の部分と変わったのかとい

うところをきょう説明は多分ないんだろうと思

いますんで、きちっとした資料つくっていただ

いてまた御説明いただければというふうに思い

ます。よろしいですか。 

○環境センター建設課長（山口敏朗君） 今、

御指摘がありました件につきましては、資料等

つくりましてですね、詳しい資料つくりまして

御提示をさせていただきたいと思います。 

○委員長（福嶋安徳君） ほかにありませんか。 

○委員（増田一喜君） 横江大橋のほうがちょ

っとずれ込んでいるようですけれども、できる

だけ早く建設、完了してほしいと思いますし、

環境センターにつきましてもいいものを早くつ

くっていただければと思います。はい、意見で

ございます。 

○委員長（福嶋安徳君） ほかにありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） はい、ないようです。

以上で、県道八代不知火線横江大橋災害復旧 

工事進捗状況について、及び八代市環境センタ 

ー建設事業の進捗状況についての管内調査を終 

了します。 

そのほかに当委員会の所管事務調査について

何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） ないようです。以上

で、本日の委員会の日程は、全部終了いたしま

した。これをもって、建設環境委員会を散会し

ます。 

（午後３時５０分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に
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より署名する 

     平成２９年５月１５日 

    建設環境委員会 

    委 員 長 


